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Subsemnatul, PUICA VASILE, în calitate de consilier județean al Consiliului Județean Bistrița-

Năsăud, în decursul anului 2022 mi-am desfășurat activitatea în ședințele ordinare, extraordinare și 

extraordinare convocate de îndată ale Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, conform convocatoarelor. 

Ședințele de consiliu s-au desfășurat online si cu prezența fizică. 

În calitate de președinte al Comisiei de administrație, am asigurat desfășurarea în bune condiții a 

ședințelor online, cu aportul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud. Am susținut 

și am votat proiectele de hotărâri propuse de inițiatori, care au fost avizate favorabil. În cadrul ședințelor 

am solicitat detalii la proiectele de hotărâri din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean 

Bistrița-Năsăud, care au fost lămuritoare și bine documentate. 

Ca membru în Consiliul de administrație al Școlii Profesionale Sf. Maria Bistrița am participat la 

ședințele online și cu prezență fizică, la care am fost convocat. Am votat măsurile propuse de conducerea 

școlii sau am venit cu propuneri de măsuri pentru îmbunătățirea activității instructiv-educative și 

administrative. 

Fiind membru în Comisia pentru achiziția de imobile de către Consiliul Județean Bistrița-Năsăud, 

am luat parte la ședințele comisiei, organizate și convocate fie la sediul Consiliului Județean Bistrița-

Năsăud, fie la Spitalul Județean de Urgență Bistrița. În această perioadă a fost achiziționat terenul pentru 

construcții noi, pentru parcări si pentru îmbunătățirea activității, la Spitalul Județean de Urgență Bistrița. 

Deciziile și hotărârile luate la nivel județean le-am făcut cunoscute cetățenilor județului și în 

special cetățenilor de pe Valea Zagrei și Valea Sălăuței, prin mijloace moderne de comunicare (WhatsApp, 

Facebook) sau întâlniri cu cetățenii, când condițiile sanitare au permis.  
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